

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любишь носить трусики жены — привыкай отсасывать у ее любовника. Часть 1

Немного о себе Не очень хочется начинать рассказ стандартным: описанием внешности жены. Поэтому расскажу о себе. Мне 27 лет и из них 3 года я женат. Удаленно работаю дизайнером, поэтому в основном сижу дома. Худощавый, длинная темная челка, мечта любого эмо боя). С двадцати лет я интересуюсь хентаем и порно комиксами. Мне всегда нравились сексуальные, но вместе с тем совершенно развратные комиксы с большими черными членами и белыми девушками. Когда я смотрел такие комиксы мне почему-то хотелось попробовать побыть на месте такой девушки. Через несколько лет я переехал на съемную квартиру, и получил большую свободу действий. Я купил свои первые белые чулки, бутылку вина и скачал несколько очень развратных порно-роликов. А вечером в одних чулках я аккуратно вставлял в свою попку зубную щетку, а другой рукой дробил, представляя себя к компании озабоченных негров. После этого вечера у меня появилось много новых сексуальных фантазий. Мне по прежнему нравились девушки, но вместе с тем я был не против отсосать у парня и подставить ему свою попку. Реальное общение пугало меня и я искал общения в сети. Именно так я познакомился со своей девушкой, будущей женой. Она рисовала sexwife комиксы и мы довольно быстро нашли общие темы для разговоров. Немного о жене

Моя жена это обычная симпатичная девушка. Недлинные рыжие волосы, стройная, с небольшой грудью второго размера. Она не любит носить короткие юбки или чулки, одевать шорты. Но вместе с тем, она просто обожает сексуальное белье. Ее любимый цвет это черный, красный и розовый. Она носит кружевные трусики — шортики, стринги с металлическими украшениями, очень красивые лифчики. Если бы можно было описать мою жену одним словом, то я бы выбрал слово — шлюшка. Она очень любит секс во всех его проявлениях. У нее нет запретных тем, мы можем обсуждать и пробовать все что угодно.

Как я стал послушной девочкой для моей жены и ее мужчин

Моя жена прекрасно знала о моей тяге к другим мужчинам. За несколько лет семейной жизни у меня появилось довольно много женской одежды. Часть одежды была только моя, часть я брал поносить у своей жены. Я гладко выбрил свое тело и постоянно следил за кожей. По утрам мне нравится принимать душ, смазывать попку гелем и вводить в нее сразу несколько пальчиков. Работая на дому я обычно одевал недлинный халатик и женские трусики. Иногда в попку я вставлял небольшую пробку. Особенно возбуждал меня процесс общения с заказчиком мужчиной. Я разговаривал по телефону, а сам нежно гладил свои бедра рукой, или игрался с пробкой. Моя жена абсолютно нормально относилась к моим развлечениям, у нас был довольно неплохой секс, а после она нежно трахала меня straponом. Но вскоре я заметил, что замена члена резиновым straponом меня уже не устраивает, а секс с супругой стал более пресным и неинтересным.

В поисках решения своих вопросов я пошел на закрытую вечеринку в гей-клуб. Я знал довольно многих парней оттуда, мы регулярно общались, но дальше общения дело не заходило. Я одел узенькие светлые джинсы, стринги, а на ноги одел кружвные женские носочки под туфли. В клубе я отправился сразу к бару и за час выпил сразу несколько очень вкусных и очень крепких коктейлей.

«Будешь еще детка?» От мыслей меня отвлек голос сзади. Я сразу почувствовал руку, которая

сжала мою попку и слегка натянула стринги. Я обернулся. Сзади стоял мужчина лет так за тридцать. Среднего роста, не очень массивного телосложения и с пивным животиком. Его внешность была не смой приятной если бы не одно но. В его джинсах был виден ну очень большой член. Он свисал вдоль ноги, а темная ткань выгодно подчеркивала его размер. Если бы я не выпил, то наверное наш диалог на этом и закончился, но три коктейля сделали свое дело и через час я был пьянее еще на два напитка, а мой собеседник уже расстегнул мне джинсы и гладил мой член через трусики.

Через час мы решили уйти из клуба. Мы шли по ночному городу, а его рука уверенно сжимала мою попку. «Детка, а ты знаешь, что взрослого дядю надо отблагодарить?» Я почувствовал себя настоящей шлюшкой и вместо ответа затащил его в небольшой тупичок. А уже через минуту расстегивал его джинсы. Но на этом вся моя эйфория улетучилась. Мне в нос ударил запах невымытых яиц, а его руки взялись за мои волосы и прижали лицо к его члену. Да, он был очень большим, но если раньше меня это сильно завело, то теперь я с трудом взял в рот только головку. За это я получил сильную пощечину и уже через секунду в мою глотку вошел вонючий монстр, а прямо в нос попали жесткие лобковые волосы. Он трахал меня в рот минут десять, но он был слишком пьян, чтобы кончить. Мои колени были все в грязи, а рот вонял мочой. Мужик взял меня за волосы и сказал, что раз я не умею сосать, то мне придется отрабатывать поппой. И тут я по-настоящему струсил. Я умолял его не делать мне больно, но он ударил меня в живот и стал сдирать с меня джинсы. Мне было больно и страшно и тут я попросил его не насиловать меня. Этот ублюдок достал у меня из кармана паспорт и поставил меня на колени.

«Хм... интересно... У такой девки есть штамп в паспорте и жена. Давайка наведаемся к ней и посмотрим, что за женщина живет с таким хуесом.»

И тут я понял что я очень сильно попал. Мой мучитель уверенно пошел в сторону моего дома, я пытался его остановить и забрать паспорт, но он пару раз ударил меня.

«Послушай сосунок. Я действительно хочу трахаться. И у тебя есть два варианта. Или ты идешь со мной, тогда я постараюсь быть добрым и нежным. А если ты не пойдешь, я заберу у тебя еще и ключи, и тогда твоя жена будет расплачиваться за своего мужа по полной программе.»

Всхлипывая, я побрел за ним. Вот мой дом, вот мой подъезд, а вот и двери моей квартиры. Я открываю двери своим ключем. Жена еще не спит и вышла встретить нас. Она была по-настоящему шокирована моим внешним видом. Мокрые и грязные колени, спутанные волосы, глаза в слезах. А за мной стоял мой знакомый и улыбался.

«Нашел твоего мужа на клумбе. Наверное кто-то его обчистил. Все забрали, даже паспорт. Тут он слегка улыбнулся и сжал мою попку.»

Я тут же забормотал, что так оно и было. Жена побежала в комнату за чистой одеждой и горячим чаем для меня, а мы сняли обувь и прошли в зал.

«Классная у тебя жена. И сиськи как я люблю и задница рабочая. А ты не стой. Снимай джинсы. Все равно я знаю, что под ними бабское белье. Тебе нечего стесняться.»

Я вынужден был снять с себя джинсы и майку, трусики он велел оставить. Сам мой насильник тоже скинул с себя джинсы и футболку, оставшись сидеть в трусах и носках. Когда моя жена зашла в комнату, она увидела меня в тоненьких стрингах и мужика, развалившегося в кресле с большим, покрытием венами членом свисавшим из-под трусов...

Если понравится будет продолжение.